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1. Vcnuratu Tok U KoHCTpyucaTu rpadux pynrmmje: f(z) = 3 — 327

2. PemuTu cucrem jemmaunna:

T + 2y — z = =2

x + 2z = 0
2c — y — z = =3
dx

3. Uspauyrwatu naTerpan: | ————.
pary P f =212+

4. OnpeanTy NOBPIIMHY OBIACTH KOja je OrpaHndeHa AUHUAjaMa § = 20 — T2 Uy = —1X.
CrunupaTtu CIuKy U umpagupar IOCMaTpany ob6JIacT.

Hanmomena. M3pana 3amaraka tpaje 3 cara. /lo3Bosmena je ymorpeba KaJakyaaTopa; HUje J03BO-
JbeHa ynorpeba mobunnux tenedona. Ha mucanom meny mcmura moryhe je ocBojutm HajBUIIE
70 moena: mWpBU 3amaTak - 18 moeHa, APYru 3amaTak - 17 moena, Tpehu 3amarak - 18 moena,
YeTBPTU 3a0aTaK - 17 HOEeHA.
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